Первоначальная  установка 
1. Вставьте в CD-ROM диск, идущий в комплекте с устройством. Если ваш CD-ROM подсоединяется к компьютеру через USB порт, то скопируйте установочную программу на диск C вашего компьютера. Если в вашем компьютере нет CD-ROMа, то вы можете установить программу с сайта http://www.sony.co.jp/microvault/
2. Снимите крышку с флеш-карты, подсоедините ее через USB порт к компьютеру. Автоматически запускается программа New Hardware Wizard(Поиск Нового Оборудования)
3. Нажмите Next(Далее)
4. Нажмите Search for the best driver for your device(Установить драйвер автоматически), затем нажмите Next(Далее)
5. Выберите CD-ROM drive, затем нажмите Next(Далее)
Если вы копировали установочную программу с CD-ROMа или с сайта, то нажмите Specify a location, затем Browse. В появившемся диалоговом окне выберите инсталируемую программу, нажмите ОК, затем Next.

6. Нажмите Next
7. Нажмите Finish (Готово)
8. Повторите этапы 3-7 для завершения установки.

Использование
Снимите крышку с флеш-карты. Подключите ее в USB порт вашего компьютера. Сразу же после подключения появляется иконка флеш-карты (название может быть разным в зависимости от компьютера). Теперь вы можете копировать на флеш-карту данные или сохранять на ней файлы.  Для этого нужно выполнять те же действия, как и при копировании файлов на обычный диск или дискету.  Во время работы индикатор показывает состояние работы:
выключен – в ожидании

включен – передача данных (не отключайте флеш-карту, пока индикатор мигает).

Отключение

Windows 98/98SE

Убедившись, что флеш-карта находится в режиме ожидания, вы можете отключить ее. 
Windows Me, Windows 2000, XP
    Нажмите два раза на значок Unplug или Eject Hardware, который находится на панели задач в правом нижнем углу. В появившемся окне выберите то устройство, которое нужно отключить, и нажмите Stop. Проверьте в окне Stop a Hardware Device правильность всей информации, после чего нажмите ОК. Вы можете отключить флеш-карту только после того, как появится специальное сообщение.
Mac OS 9.0 и более

Переместите иконку флеш-карты в корзину. Убедившись, что индикатор указывает на режим ожидания, можете отключить флеш-карту.

Password Lock
Что это? 

Это программа, позволяющая защитить всю флеш-карту или отдельную ее часть от несанкционированного доступа к данным. Она активизируется в случае неверного ввода пароля.  Программа поддерживается Windows Me, 2000, XP.
До использования программы
Подсоедините флеш-карту к компьютеру, запустите диск, выданный в комплекте с флеш-картой, затем два раза нажмите на иконку PasswordLock_Setup. Появляется окно установки, в котором нужно выбрать нужную флеш-карту, после чего продолжить установку.  После завершения установки перезагрузите компьютер. После перезагрузки дважды нажмите на Micro Vault в «Моем компьютере», чтобы получить доступ к иконке Password Lock. Дважды щелкните на эту иконку, появится экран настройки. Щелкните на Set/Change Password, чтобы установить пароль. Придумайте «вопрос-подсказку», который позволили бы вам вспомнить пароль, если вы вдруг его забудете.
Использование программы Password Lock
Дважды нажмите на Micro Vault в «Моем компьютере», чтобы получить доступ к иконке Password Lock. Дважды щелкните на эту иконку, появится экран настройки.

· Чтобы заблокировать носитель информации, щелкните на Lock. Носитель информации исчезает из «Моего компьютера» и становится недоступным. Блокируйте флеш-карту до отключения ее от компьютера.

· Чтобы разблокировать носитель информации. Щелкните на Unlock. Если вы правильно вводите пароль, то после закрытия этого окна, в «Моем компьютере» появится ваш носитель информации и вы сможете записать и него новые файлы и прочитать уже имеющиеся на нем данные.

· Чтобы изменить объем памяти флеш-карты, щелкните на Resize в окне настроек. Объем памяти увеличится либо уменьшится в зависимости от выполненных изменений.

Использование Password Lock с внешнего носителя
Во время первого использования Password Lock на компьютере, нажмите два раза на значок password Lock и установите необходимые файлы. После чего перезагрузите компьютер, чтобы активизировать Password Lock.

Если вы забыли пароль

Если вы забываете пароль, вы не получаете доступа к информации, хранящейся на носителе. Ответьте на вопрос-подсказку, чтобы вспомнить пароль. В случае, если вы забыли пароль, нажмите на Forgot Password в окне настроек и выполните одно из предложенных действий в появившемся окне. Обратите внимание, что любое из предложенных действий влечет за собой удаление всех файлов на защищенном носителе (удаляются только те файлы, которые находятся на защищенной части носителя).
· Чтобы заново активизировать защищенный носитель нажмите rebuild Security drive. Вам придется заново ввести пароль.

· Чтобы удалить защищенную часть носителя, нажмите Disable Security Drive.

Удаление Password Lock
Чтобы удалить Password Lock, используйте файл Uninstall, хранящийся на диске, прилагаемом к флеш-карте.

Более полную информацию вы можете получить на сайте http://www.sony.com
Заметки по применению

· Пожалуйста, не форматируйте устройство на вашем компьютере, чтобы избежать изменений спецификации. 

· Это устройство имеет встроенный многозадачный хаб. Примите к сведению, что некоторые USB 2.0 карты поддерживают функции USB 1.1 интерфейса, когда подключены в хаб, при этом высокие скорости передачи данных не будут доступны.

· В корпусе имеется специальное отверстие для ремешка или кольца. Будьте осторожны, используя флеш-карту, чтобыона не упала и не потерялась.

· Не оставляйте устройство в следующих местах: очень жарких и очень холодных, влажных, на подвергнутых воздействию газа поверхностях, пыльных или грязных поверхностях, под прямыми солнечными лучами, а также не подвергайте вибрации.
Чистка

Чистите устройство мягкой сухой тканью или мягкой слегка увлажненной чистящим средством тканью. Не используйте таких растворителей как алкоголь или бензин, которые могут повредить устройство.

